

Міністерство аграрної політики та продовольства України:

- Україна розширює торгово-економічні відносини з Кореєю;

- Експорт зернових перевищив 34 млн тонн;

- Парламент ухвалив законопроект про маркування органічної продукції.

Голова Держпродспоживслужби Володимир Лапа у складі української урядової делегації взяв участь у роботі 4-го засідання Міжурядової українсько-корейської комісії з питань торговельно-економічного співробітництва, яке відбулося 24 квітня 2018 року у м. Сеул (Республіка Корея).

В рамках Міжурядової комісії Володимир Лапа провів дві зустрічі за профільними напрямками діяльності Держпродспоживслужби: з Міністерством сільського господарства, лісництва та розвитку сільського господарства та з Міністерством безпечності харчових продуктів і лікарських препаратів Республіки Корея. Під час зустрічей було обговорено питання розширення співпраці з Республікою Корея в сфері ветеринарії та безпечності харчових продуктів.

Особливу увагу сторони приділили процесу акредитації експорту української продукції тваринного поход-

ження на ринок Кореї. Зокрема, йшлося про завершення акредитації експорту м'яса птиці українського виробництва та про реєстрацію потужностей, які експортують молочну продукцію на корейський ринок. Лише за останній рік Міністерством безпечності харчових продуктів і лікарських препаратів Республіки Корея було схвалено на експорт в Корею 12 молочних підприємств. Також було обговорено питання розширення списку експортерів молочних продуктів, а також можливий експорт яєчних термічно оброблених продуктів.

Крім того, Володимир Лапа зі своїми корейськими колегами проаналізували процедуру та етапи експорту іншої продукції тваринного походження, яка може стати потенційним інтересом для українських виробників. Сторони домовилися активізувати роботу щодо розширення економічної співпраці.

З початку поточного маркетингового року Україна експортувала понад 34 млн тонн зернових культур, зокрема, 15,1 млн тонн пшениці (у тому числі продовольчої – майже 8,7 млн тонн, фуражної – понад 6,4 млн тонн), ячменю – понад 4 млн тонн, кукурудзи – понад 14 млн тонн.

Такі дані наводить Департамент фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Держпродспоживслужби.

За аналогічний період минулого маркетингового року

було експортовано майже 36,9 млн тонн зернових, зокрема, 15,6 млн тонн пшениці (у тому числі продовольчої – 10 млн тонн та фуражної пшениці понад 5,5 млн тонн), ячменю – 5,1 млн тонн, кукурудзи – 15,7 млн тонн.

Також у рамках поточного маркетингового року було експортовано понад 4,6 млн тонн олійних культур, у тому числі: ріпака – 2,1 млн тонн, сої – понад 2,5 млн тонн. Станом на аналогічну дату минулого року експорт олійних становив майже 3,9 млн тонн (в тому числі ріпака – понад 1 млн тонн, сої – майже 2,7 млн тонн).

Парламент зробив перший крок у регулюванні органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції. Відповідний законопроект «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції» було прийнято 19 квітня у першому читанні.

Закон сприятиме підвищенню конкурентоспроможності української органічної продукції та розширенню зовнішніх ринків збуту. Крім цього, його норми спрямовані на гарантування споживачам органічного походження товарів та захист операторів органічного ринку від недобросовісної конкуренції.

Також основні положення документа забезпечать прозорі умови ведення господарської діяльності у сфері виробництва та обігу органічних продуктів.

Загалом, проектом Закону пропонується:

- встановити повноваження центральних органів виконавчої влади, що здійснюють державне управління та контроль у сфері органічного виробництва;
- визначити права та обов'язки суб'єктів ринку

органічної продукції, зокрема, операторів ринку, органів сертифікації;

- встановити вимоги до виробництва, маркування та обігу органічної продукції, процедури сертифікації органічного виробництва з деталізацією за галузями;

- запровадити реєстрацію органів сертифікації, операторів ринку та органічного насіння;

- запровадити чіткий механізм державного контролю (нагляду) за діяльністю суб'єктів ринку органічної продукції та відповідальність за порушення законодавства у цій сфері;

- встановити вимоги до переліку речовин (інгредієнтів, компонентів), які дозволяється використовувати у процесі органічного виробництва та які дозволені до використання в гранично допустимих кількостях, а також процедуру, за якою вони можуть бути дозволені до використання;

- встановити вимоги до зберігання, перевезення, реалізації, декларування та маркування органічної продукції.

Прес-служба Мінагрополітики України